



西安高新科技学院校报
半月刊
党委宣传部主办
(内部刊物)

新报

XIN BAO

本 期 导 读

- 时政要闻 第一版
- 校园动态 第二版
- 文学天地 第三版
- 文学天地 第四版

2017年4月22日 农历三月六 校历星期六 总第202期 2017年第4期 本期4版

陕西省教育厅体育检查组专家 莅临我院检查指导工作



4月19日,高等学校体育工作基本标准评估组杜宇峰一行专家莅临我院检查指导工作。学院党委书记安宁、副院长于萍等党政领导参加此次检查汇报会。于萍副院长就学院体育工作基本标准达标情况做了汇报。

我院体育工作是在认真贯彻《教育部关于印发〈高等学校体育工作基本标准〉的相关规定》文件精神及深入贯彻落实《关于组织开展〈高等学校体育工作基本标准〉达标情况专项评估》的文件要求。学院领导高度重视,深入落实文件精神,成立了学院体育工作领导小组及实施方案和细则等组织管理机制;深入比对教育部的文件,就《高等学校体育工作基本标准》的相关规定做了深刻的落实,提升学院体育工作的系列条件保障;进一步加强学院体育教学、运动队和社团活动、课外活动及体育竞赛的重视;高度重视《国家学生体质健康标准》测试与评价等系列工作进行了深刻的自查。

近年,学院进一步深化了对完整大学生生活理念的理解与认识,学院各项文体、艺术活动及社团活动不仅丰富多彩,学生的参与率、活动的水平与效果显著提高,学子们信心十足、更加广泛地参与到全国、全省的各种比赛中,参加省级街舞大赛、轮滑大赛获得第一名,在省级乒乓球、羽毛球、魔方大赛、健美操、啦啦操、足球赛等赛事中分获全省第二、三名等优异成绩。2015年参加国际武术大赛获得国际金奖,参加2014年香港国际武术大赛荣获国际二等奖,各类比赛活动,屡获佳绩。学院坚持课内与课外、普及与提高相结合的原则,根据学生的兴趣爱好和专项特长,组建舞蹈社、腰鼓社、跑酷协会、电竞协会、骑行协会、轮滑协会、兵羽协会、足篮协会、跆拳道协会、体舞协会、武术协会等各类学生体育类社团,各社团每年都开展丰富多彩的竞技比赛和趣味活动,丰富了广大学生的体育文化生活。

检查组专家一行根据教育部及陕西省高等学校体育工作基本标准设施情况进行了实地的检查,通过听、看、查、问等查阅资料,现场交流,召开学生座谈会及教师座谈会等做了深入的检查。高等学校体育工作基本标准评估组专家们认真检查、细致指导,为学院的体育工作提出了合理的意见和建议,并对我院教师积极参与学生的体能测试及自编教材、积极参与组织学生的系列竞赛等给与赞赏。

我院党委书记安宁在检查结束的意见反馈会上就学院的发展现状及学院发展过程中的成长与专家组进行了深入交流。通过专家组的检查,学院将严格按照教育部、教育厅的文件精神,重视课改,努力提升,促进我国阳光体育事业的发展,重视学生运动的引导和重视,把各项政策落到实处,培养出健康、朝气蓬勃的当代大学生,坚持把立德树人落到实处,为实现追赶超越加油,为实现中国梦而不懈努力!

(宣传部 吕妍)

我院党委组织学习落实坚持社会主义办学方向和立德树人根本任务

3月31日中午,西安高新科技学院党委组织学习刘延东同志“加强和改进新形势下高校思想政治工作专题研讨班”开班式上讲话精神学习。全院副科级以上干部出席,深入贯彻落实坚持社会主义办学方向落实立德树人根本任务。学院党委书记安宁主讲,他强调深入学习贯彻中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东在“加强和改进新形势下高校思想政治工作专题研讨班”开班式上强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕培养什么人、如何培养人、为谁培养人这一根本问题,加强和改进高校思想政治工作,努力开创高等教育发展新局面。

会上,安宁书记从四个方面深入展开学习,一是学深吃透习近平总书记重要讲话精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来;二是把握新形势新要求,切实增强做好高校思想政治工作的责任感紧迫感;三是聚焦重点领域和关键环节,推动高校思想政治工作会议精神落地生根;四是全力做好教育改革发展稳定工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

刘延东指出,高等教育水平是国家发展水平与潜力的重要标志。实现中华民族伟大复兴,对高等教育提出了前所未有的更高要求。高校要坚持正确办学方向,扎根中国、融通中外,立足时代、面向未来,培养社会主义事业建设者和接班人。

(宣传部 吕妍)

我院迎来陕西省高等学校设置“十三五”规划编制考察组进校考察



4月12日,陕西省高等学校设置“十三五”规划编制考察组一行五人进入西安高新科技职业学院考察,学院院长胡列,党委书记安宁等党政领导班子热烈欢迎检查组同志,并召开了汇报会。

西安高新科技职业学院根据教育部《关于“十三五”时期高等学校设置工作意见》(教发[2017]3号)有关精神,西安高新科技职业学院根据自身实际和发展需要,已向省厅报送了设置申请和申报材料。在初步审核的基础上,迎来了省厅专家组对我院进行实地考察调研,旨在进一步确保我省“十三五”高等学校设置规划的科学性、合理性和可行性。

西安高新科技职业学院考察组一行根据教育部及陕西省高等学校设置相关要求和标准对我院长安校区、太平校区、西咸新校区通过听、看、查、问等查阅资料,实地查看,现场交流,做了深入的考察。

西安高新科技职业学院胡列院长在汇报会上就学院的发展现状及特色做了深刻的汇报,就自己办学发展过程中方法论的高等教育规律与职业实践教学结合;机电建筑等传统专业与现代信息技术结合;当今人才需求特点和未来人才标准发展结合三个方面做了深刻强调。胡列院长就学院发展过程中的成长与专家组进行了深入交流。通过专家组的考察,学院全体西高人把立德树人落到实处,使学院在发展过程中培养更多复合型应用性人才,早日实现目标,不忘初心,全力以赴,为党的教育事业努力,为实现追赶超越加油,为争创“双一流”而不懈奋斗。

(宣传部 吕妍)

我院2017年“互联网+”大学生创新创业大赛动员暨协调会召开



4月20日上午,我院2017年“互联网+”大学生创新创业大赛动员暨协调会在四楼会议室召开,副院长于萍出席,教务处长罗冬梅及各部门处室负责人参会。

会上,于萍副院长介绍了近年来全国“互联网+”大学生创新创业大赛情况,在此基础上强调学院领导从上至下的高度重视,成立领导小组。于萍副院长强调学院各部门要统一认识,加强协作,各司其职,形成合力,在校内营造积极的参赛氛围,为参赛队伍提供全过程跟踪指导和全方位服务支持,争取在2017年的校赛中脱颖而出的项目参加全国第三届“互联网+”大学生创新创业大赛,有新的突破,争创佳绩。

据介绍,参赛项目要求能够将移动互联网、云计算、大数据、人工智能、

物联网等新一代信息技术与经济社会各领域紧密结合,培育基于互联网新时代的新产品、新服务、新业态、新模式;发挥互联网在促进产业升级以及信息化和工业化深度融合中的作用,促进制造业、农业、能源、环保等产业转型升级;发挥互联网在社会服务中的作用,创新网络化服务模式,促进互联网与教育、医疗、交通、金融、消费生活等深度融合。

我院2016年在准备欠佳的情况下创新创业大赛中取得两项铜奖的成绩。2017年的“双创”比赛学院各部门要高度重视、精心组织,力争以此次比赛为契机,积极推进我院学生创新创业训练和实践,不断提高我校创新创业人才培养水平,推动我院“大众创业、万众创新”的新局面。学院以赛促教、以赛促学、以赛促创、以赛促改,使我院培养更多复合型应用性人才。

学院教务处张庆兰老师详细部署了2017年初赛、校赛和省赛安排。教务处长罗冬梅老师就各项培训事宜做了深入的动员和安排,愿全体教职员工凝心聚力促进学院系列教改、科研工作更上新台阶,踏实践行追赶超越新理念,在2017的系列赛事中取得更多喜人佳绩。

(宣传部 吕妍 高敏)